

# Спортивное развлечение «В гости к Снеговика!»

Один из главных зимних персонажей - Снеговик. Какая же зима без любимца детворы?

18 января отмечается всемирный день Снеговика. Почему именно в этот день? Все очень просто и символично. Зима и так пора сплошных праздников. Когда придумывали дату, старались, чтоб она не перекликалась к каким-нибудь другим праздником. А цифры 8 и 1 очень похожи на силуэт снеговика с метлой. Поэтому их легко запомнить.

В группах №10 и №11 состоялось весёлое развлечение «В гости к снеговика!»

Дети с удовольствием участвовали в спортивных состязаниях «Олени упряжки», «Кто быстрее донесёт снежок», «Перейди по льдинам», а также в игру на внимание «Снежинка, льдинка, вьюга». Победила дружба. Очень приятно было смотреть на розовощёкие лица ребят, глаза которых светились задором и радостью.







